



**TÁJÉKOZTATÓ
AZ AVAR ÉS KERT HULLADÉK ÉGETÉSÉNEK
2021. ÉVI SZABÁLYAIRÓL**

Tisztelt Lakosság!

Az Országgyűlés a levegő minőségének javítása céljából törvénymódosítást fogadott el, amely a jövő év január első napján lép hatályba. A módosítás értelmében megszűnik az önkormányzatok lehetősége arra, hogy az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó helyi szabályokat rendelettel állapítsa meg. Emiatt azok az önkormányzati rendeletek, amelyek megteremtették a lehetőséget az ingatlanokon keletkezett zöldhulladék égetéssel történő megsemmisítésének, 2021. január 1. napjától nem alkalmazhatók.

A fent írtak egyúttal azt is jelentik, hogy a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglalt zöldhulladék-égetési tilalom általánossá válik, amelytől eltérni nem lehet. A rendelet a kerti hulladék égetésével kapcsolatban a következőképpen rendelkezik:

- Hulladék nyílt téri, vagy a hulladékok égetésének feltételeit rögzítő jogszabályban foglaltaknak nem megfelelő berendezésben történő égetése, a háztartásban keletkező papírhulladék és veszélyesnek nem minősülő, kezeletlen fahulladék háztartási berendezésben történő égetése kivételével tilos. Nyílt téri hulladékégetésnek minősül, ha a hulladék – az elemi kár kivételével – bármilyen okból kigyullad.
- Lábon álló növényzet, tarló és növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék nyílt téri égetése tilos.

Tehát 2021. január 1. napjától általánosan tiltott lesz az ingatlanokon keletkezett mindennemű hulladék égetéssel történő megsemmisítése mind bel-, mind külterületen, így a zöldhulladék kezelésének egyéb törvényes módját – komposztálás, zöldhulladékként történő elszállíttatás – kell választaniuk az ingatlantulajdonosoknak. A tilalmat megsértőkkel szemben a járási környezetvédelmi hatóság levegőtisztaság-védelmi bírságot szabhat ki, amelynek összege akár 100.000 forintig terjedhet! Ugyanígy jogosult ilyen esetekben eljárni a katasztrófavédelmi hatóság is, amely szintén bírságot állapíthat meg!

A levegő tisztaságának védelme mindannyiunk közös érdeke, így kérem, hogy a fenti szabályokat az új évtől mindenki szigorúan tartsa be!

Nagylók, 2020. december 3.



dr. Ambrózi Sándor
jegyző